

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení bakalanta: **Martina Křováčková**
Název bakalářské práce: **Registry veřejné sféry**

Vedoucí práce: **Ing.Pavel Pokorný**

Volba tématu:

Bakalant si zvolila aktuální téma a zajímavé z veřejné sféry.

Cíl práce a jeho naplnění:

Bakalantka splnila zadání a cíl bakalářské práce.

Struktura práce:

Struktura práce je v pořádku. Začíná teoretickým úvodem a základními pojmy, mohla být uvedena krátká historie registrů. Dále popisuje základní registry a registry z nich odvozené vedené různými organizacemi veřejné sféry. Pro srovnání uvádí i komerční registry. Poté popisuje možnosti přes internet a ukázky možností využití či zneužití včetně zhodnocení.

Práce s literaturou:

Práce s literaturou je dobrá, bakalantka používá běžné prameny a literatura odpovídá tomu, že knihy v této oblasti nevycházejí a že hlavním zdrojem jsou skripta a internet.

Vybavení práce tabulkami, grafy, přílohami:

Vybavení tabulkami je velmi dobré, vybavení barevnými obrázky výborné. V práci se mohly objevit i nějaké grafy, třeba přehled počtu uživatelů registrů veřejné sféry.

Přínosy BP:

Práce nám ukazuje přehledně registry veřejné sféry a ukazuje i různé netypické registry vedené na hraně zákona. Výborně bych hodnotil uváděný výzkum.

Uplatnění BP v praxi a ve výuce:

Práce lze uplatnit v praxi a ve výuce předmětů Informatika 1-3.

Grafická stránka je velmi dobrá.

Jazyková stránka:

Jazyková stránka je z hlediska stylistiky a gramatiky je výborná. V kapitole .1.4. uvádí bakalantka špatně titul MUDr.

Zásadní připomínky k BP nemám.

Další hodnocení:

S názorem uvedeným v kapitole 4 o „nahánění profesorů“ bych polemizoval, nahání se nejen profesori a na naší katedře není myslím velký problém se zápisem do indexu. A s rušením indexů, ponechal bych jejich možnost podle úvahy studenta. Uvítal by třeba někdo na Karlově

univerzitě zrušení vydávání diplomů na papíře ruční výroby formátu A3 a jejich náhradu elektronickým diplomem s certifikátem?

Práce splňuje základní požadavky kladené na tento typ prací a proto ji doporučuji k ústní obhajobě:

Navrhovaná klasifikace je

výborně nebo velmi dobře podle ústní obhajoby

Otázky k ústní obhajobě práce:

1. Jak jsme na tom se zveřejňováním různých údajů z registrů oproti různým zemím?
2. Jakým způsobem najdete něčí rodné číslo?
3. Které registry jsou na hraně zákona či možná i za hranou a proč?

Datum: 18. září 2007

Podpis vedoucího BP